



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел.(факс) +38 (0542) 700-560,
E-mail: mail@smr.gov.ua

13.12.2019

№ 354/03.02.03-02

на № б/н від 18.11.2019

Долінце Б.І.

ел адреса: foi+request-58133-

0eaa5fb1@dostup.pravda.com.ua

**Про розгляд запиту
на публічну інформацію**

На Ваш запит від 18.11.2019 б/н, отриманий за належністю від управління майном Сумської обласної ради 09.12.2019 та зареєстрований за № 354/03.02.03-02, стосовно надання інформації щодо кількості житлових приміщень державної і комунальної власності, що були збудовані або придбані за кошти державного або місцевого бюджетів з 2010 року, і які були приватизовані на підставі Закону України «Про приватизацію державного житлового фонду» та щодо кількості виявлених фактів приватизації державного житлового фонду два і більше разів одними і тими ж особами або їх близькими родичами, повідомляємо наступне.

Згідно з частиною першою статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі - Закону) визначено, що «публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом».

Важливою ознакою публічної інформації у розумінні Закону є її попередня фіксація на матеріальному носії. З цього вбачається, що Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних, створення в інший спосіб.

Враховуючи вищевикладене за даними управління «Центр надання адміністративних послуг у м. Суми» Сумської міської ради повідомляємо, що надати інформацію щодо кількості житлових приміщень державної і комунальної власності, що були збудовані або придбані за кошти державного або місцевого бюджетів з 2010 року, і які були приватизовані на підставі Закону України «Про приватизацію державного житлового фонду немає можливості, оскільки дана інформація при приватизації житла не відслідковується. Перелік документів, які подаються громадянином до органу приватизації визначений

пунктами 18, 19, 20 Положення про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян, затвердженого наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 16.12.2009 № 396.

Також зазначаємо, що Цивільним кодексом України визначені особисті немайнові права, що забезпечують соціальне буття фізичної особи, зокрема фізичні особи, які досягли відповідного віку, мають право на власний розсуд змінювати своє прізвище та (або) власне ім'я. Прізвище фізичної особи може бути змінено у разі реєстрації шлюбу або визнання його недійсним.

З огляду на вищевикладене відслідкувати, хто є близькими родичами серед громадян, які звертаються до органу приватизації, та надати достовірну інформацію щодо кількості виявлених фактів приватизації державного житлового фонду два і більше разів одними і тими ж особами або їх близькими родичами немає можливості.

Одночасно роз'яснюємо порядок оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації, який передбачений статтею 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації», а саме: «рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду».

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

**Перший заступник
міського голови**

Бойко 700-611
Колодка 700-576

В.В. Войтенко